Mmnynbc Tena




MMmnynbc cunbl — BEKTOpHaA pusndeckas
BennymnHa, paBHas npom3BeaeHnI0 CUnbl Ha
BpeMsa ee OeUCTBu4.

3a eguHMLY NMMynbca NPUHAT TakoW
MMNYNbC, MNP KOTOPOM cuna B 1 HbIOTOH
OENUCTBYET B TedeHne 1 cekyHabl.

[I]=[F] - [t]=HblOTOH - cekyHOa=H - c.



HanpaBneHne BeKTOpa nMnynbsca
coBMadaeT C HanpaslieHneM BEKTOPA CUnbI.

[Tyna maccon 10 r, ABMXKYyLLAACA CO
CKOPOCTbIO 5 M/C, MOXET ObITb OCTAHOBINEHA
nucTtom KaptoHa. I'lynto maccoun 10 T,
OBuxyLLytocs co ckopoctbio 900 m/c,
Henb3s1 OCTAHOBUTb Aa)Xe C NMOMOLLbIO TpeX
TOSICTbIX JOCOK.



[na xapakTepucTMKnU OBMXKEHUS Tena BaXHO
3HaTb €ro Maccy u ckopocTb. [loaTomy bbina
BBedeHa elle ogHa cneumarnibHaa BeninymHa —
MMMynbC Tena p (KoNM4ecTBO OABUMXEHUSA).

MiMmnynbc Tena — BeKTopHaa dousnyeckas
BennymnHa, paBHas npon3BegeHun0 Macchl
Tena Ha CKOpPOCTb €ro ABMXeEHUS.

D=rm-v



3a eguHULY MMNynbca MPUHAT Takou
MMNYNbC, NPU KOTOPOM Terno maccou 1
KUnorpamMmm OBMXETCA CO CKOPOCTbO 1 MeTp
B CeKyHAYy.

[p]=[m] - [u]=kKunorpamm - meTp B

CEKYHAOY=KI - M/C

HanpaBneHne nmnynbca Tena coBnagaeT C
HanpasneHneM CKOpPOCTU Tena.



KakoBa e CBsi3b MeXay UMIYyNbCOM CUIbl
N UMnNynbLCoM Tena’?

3 BTOpOro 3akoHa HbTOHa crnefgyerT, YTo
MMMNYINbC CUSbl paBeH N3MEHEHMUIO
nMmnynbca tena.




